

# 今年我省850亿资金投向交通

## 拟在平顶山、信阳、商丘建飞机场

□据《河南商报》

今年,新乡至鹤壁、许昌至漯河、许昌至平顶山、焦作至新乡4条城际公交要开通。今后,将在平顶山、信阳、商丘等地建机场。

21日召开的全省交通运输工作会、全省交通发展与改革座谈会上传出消息,今年全省850亿元以上资金将投向交通。

### 铁路

#### 今年850亿元投向交通建设

省发改委相关负责人说,今年,我省交通建设力争全年完成投资850亿元以上,重点强化公路、铁路、民航等多种运输方式的衔接配合。

铁路方面,开工建设郑徐客专,机场至许昌、机场经登封至洛阳城际铁路,运三铁路,新月铁路增建第

二线,孟宝铁路复线等项目。

民航方面,确保郑州机场旅客年吞吐量在900万人次以上,全省突破950万人次,力争达到1000万人次。

水运方面,继续推进淮河、沙颍河、涡河、沱浍河4条直达华东地区的水上通道建设。

### 高速

#### 高速公路今年要过5000公里

省交通运输厅厅长董永安说,2009年,全省高速公路通车总里程达到4860公里,连续第四年位居全国第一。今年,全省将再拿260亿元用来修路,力争年底全省高速公路通车里程达到5070公里,继续保持全国第一,并实现2012年全省高速公路通车里程突破6000公里的目标。

今年,全省高速公路投资182

亿元,重点加快京港澳高速安阳至新乡段的改扩建,武西高速桃花峪黄河桥等26个、1745公里项目建设步伐,确保京港澳高速公路安阳至新乡段、郑州至漯河两个改扩建项目完工。

确保广大高速豫冀省界至南乐段、焦桐高速泌阳段等5个项目建成通车。

### 城际公交

#### 再开通4条城际公交线路

继郑开、郑新、郑许、郑焦城际公交之后,今年,我省将继续开通新乡至鹤壁、许昌至漯河、许昌至平顶山、焦作至新乡等4条城际公交线路。

今年,我省将总结区域客运班线公司化改造经验,推动区域交通向集约化、品牌化、公司化发展,确保年底全省区域客运班线公司化改造率在80%以上,也就是说,公交车营客运班线在80%,"马路车

站"、兜圈拉客现象将得到解决。

### 机场

#### 平顶山、信阳、商丘建机场

河南省副省长张大卫说,今年,我省将全面启动"十二五"规划,规划思路要明确,打造"大交通"。

目前,郑州的交通枢纽地位已面临挑战,郑州至合肥、南昌、大同等地的交通仍不方便,之前,南来北往都要经过郑州,但今后,从北向南、从西向东到很多城市都可以绕过郑州,"我们应该有远虑",实现全省交通的网络化,各种交通规划都要连接,实现每个项目规划都能列入全国的规划中。

张大卫透露,今后,平顶山、信阳、商丘等地也要有自己的机场,但"不可能成立机场公司,要交由交通部门管"。同时,交通部门今年还要加大对农村客运的管理,"不能让农村客运成为自由状态,要管管"。

## 个性车贴惹祸 一司机看入迷 撞倒路人

□据《郑州晚报》

21日,在京广路与陇海路交叉口附近,一辆汽车的油箱处贴着一张"男孩撒尿"的贴画,一辆私家车司机为了凑上前看稀罕,结果不小心撞倒了路边一市民。

"我们主要是看前面那辆车油箱上的车贴,挺个性的。"私家车上下来两个小伙子连声说"对不起",他们看到这个贴画,旁边还有"加油"两字,觉得挺有意思,没注意看路。被撞的刘先生表示,这种车贴有点可笑,"画个男孩撒尿就加油了?让人不知所云"。

中午,记者在郑州市秦岭路一家汽车美容店看到,各式车贴布满了墙壁,价格多为15元左右,大部分为卡通图案和搞笑标语,如"别吻我,我怕修"、"我不想和你亲密接触"等。

"个性车贴现在非常畅销,很多年轻人都觉得很酷,能够有机会张扬个性,年长的偏爱国旗等具有爱国情结的车贴。"店主说,顾客以经济轿车和越野车主为主,高档轿车车主购买车贴的较少。

郑州市车管所工作人员说,时下有不少年轻人为了张扬个性,随心所欲地在车上粘贴车贴,这样做很不安全。

## 亲家当街吵嘴 就为争孙子姓啥

□据 大河网

为结婚,男子哄岳父称孩子出生后随女方姓。如今,孩子出生了,家里却爆发了一场"战争"。子女随父姓,这个已经实行了几千年的"规矩",如今已成了80后一个棘手的难题。调查显示,四成80后夫妻面临"姓氏争夺"。

21日上午9时许,郑州市纬五路与经二路路口,一位60岁左右的黑衣老汉脸色通红,扯着嗓子喊:"当初说好的,孩子出生后随我家姓,现在孩子出生了,想反悔不成?"闻听此言,另一位头戴帽子、身穿黄袄的老先生毫不示弱:"我孙子凭什么姓你家姓?"

旁边,两位老人的妻子也都支持自己的丈夫。"战火"愈演愈烈,其中一位老人险些晕倒。

一名身穿灰色毛衣、30岁左右的男子,一脸无奈地夹在四人中间。他不停劝说争吵的双方,却毫无作用。

男子名叫沈强,四位老人分别是他的父母和岳父母。说起来,这场争吵,也是由他引起的。

早在沈强和妻子谈恋爱时,岳父嫌他的工作需要长期出差,并不十分同意这桩婚事。私下里,老人常感叹只有一个女儿,担心后继无人。考虑到老人的观念,沈强与妻子商量后,便决定投其所好,答应岳父将来他们有了孩子可以随妻子姓。

孩子出生了,四位老人都很高兴。此时的沈强,已经忘记了曾答应岳父的"姓氏大事"。

21日一大早,四位老人相约一起来看孩子。刚进门,岳父就给孩子取好了名字:李哲,随他姓。沈强的父亲一听就火了,坚决不同意,由此引发了一场争吵。

最终,一位路人建议孩子用最近流行的复姓,四位老人方停止争吵。

## 内黄一农妇创作现实版“清明上河图”

□据 商都网

内黄县田氏镇汤东村妇女李红云,以所在村子为背景,花费3年多时间,绣出了一幅长28米的堆绣长卷作品,创作了豫北从腊月廿三到正月十七的整个年俗画面,被当地群众誉为民俗版“清明上河图”。

21日,在丈夫张国中及10多名邻居的帮助下,李红云将堆绣长卷“豫北民俗过年”(如图)展现在村民面前。该幅堆绣全长28米、宽0.8米,故事从腊月廿三开始,分为请灶爷、磨豆腐、吃麻糖、爆米花、备年货、蒸馒头、贴春联、拜大年、走亲戚、看焰火、赶庙会等民俗景象。

整幅图以一条曲折的长街,穿起田野村落、桥梁阡陌、街道民居等。人物不仅涵盖男女老少1396名村民,还有卖肉的摊贩、吵架的婆媳及走乡的货郎。

“这是根据我们村实景设计的。你看,这里是村头的小桥,这是村诊所,村头那个当兵的就是我。”张国中指着画卷说。

“这种技法是我家传绝技堆



绣,简单说就是手握布人。”李红云说。“堆绣一个人物最为麻烦,大约需要20道工序,先要在纸板上画图,然后在布料上刻版,再

将人物的四肢躯干进行分离,虎头鞋、花边领和发髻等还需要编织、手绣,还可能用上电烙铁,最后用祖传的黏合剂精心贴在底

布上。”李红云说,制作这幅画光颜色就用了60多种。制作堆绣的工具镊子、夹子、剪刀、放大镜、针线等12种。

## 家有小狗会唱《隐形的翅膀》

□据 新浪网

郑州市郑汴路宇通家属院孙女士家养了一条“明星狗”,只要听见音乐响,它就会放声歌唱。

21日上午11时,记者敲开了孙女士的家门,一只白色的长毛小狗立时冲过来上蹿下跳,孙女士的女儿可乐介绍说,这是条马尔基斯小公狗,名叫凯蒂,1岁大,是朋友送她的。

50岁的孙女士说,她在家从来没训练过凯蒂,去年10月,她发现凯蒂只要听到手机响,就呜呜地拉长音唱歌,很有节奏。

可乐当场用手机放了一首《隐形的翅膀》。凯蒂听到音乐后,立马上腿跳起抓住凳子,打着转仰起脖子,狗嘴呈O形,随着节奏呜呜哇哇汪汪,音乐不停,它唱个不停,音乐一停,凯蒂立马收声。

## 为向父母要钱做生意 一大三女生自导自演“绑架案”

□据 大河网

平顶山市某学院一大三女生离奇“失踪”,疑被绑架,警方紧急成立专案组侦破案件。

去年12月18日下午,郑州市管城区人赵亭(化名)和妻子、儿子一起匆忙赶到平顶山市湛河公安分局,向刑警大队报案:在平顶山市某学院机电系上大三的女儿赵曼(化名)“失踪”了。湛河公安分局对此十分重视,迅速成立专案组,制订侦破方案,10多名民警分成两路开展工作。

警方在调查中发现赵曼酷爱上网聊天,网吧上网聊,手机上网聊,天天上网,白天聊,晚上聊,网友众多。而且赵曼是从去年12月

11日离校后再无音信。她哥赵磊(化名)也上网,每次上网都会发现赵曼正在网上聊天,也是在12月11日以后再没看到她在线上。赵亭(化名)多次给赵曼打电话,每次都是“关机”。其妻更是着急,一次次打女儿电话,12月16日电话终于打通了,可接电话的是个“男的”,而且说话粗鲁。

今年1月5日晚上,赵亭家的电话突然响起。话筒里传来一个恶狠狠的声音:“赵曼在我手上!速拿两万元钱。要不先毁了赵曼的脸!”赵亭一家手足无措。第二天一早,一家三口开车来到平顶山市湛河公安分局刑警大队报警,民警全力以赴,围绕这次通话“做文章”。

在李海业等民警的帮助下,赵亭通过手机与“绑匪”谈判,但谈着谈着,几天后“绑匪”再不联系,线索中断。民警又从与“绑匪”谈判的话语中找到了一些蛛丝马迹,从而判定“绑匪”就是赵曼的网友马帅,至少与马帅有重大关系。

民警们赶到襄县,在当地警方的配合下查找马帅。可马帅始终没露面。1月18日上午,马帅的父母想方设法找到马帅。当晚,马在电话中答应将赵曼送到襄县公安局。当日23时,一个笑嘻嘻的女孩来到襄县公安局。

面对民警的询问,赵曼说是想和网友一起做生意挣大钱,就想出此法先向家里要钱做本钱。